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Primul Congres Internațional Francofon de

Medicină și Stomatologie din România

pentru studenți și tineri medici





Stimați sponsori, 
Stimați directori, 
Stimați parteneri, 

Avem plăcerea de a vă trimite această broșură de prezentare pentru a vă oferi
mai multe detalii despre organizarea evenimentului nostru. Într-adevăr, vă
solicităm să susțineți primul Congres internațional francofon de medicină și
stomatologie din România pentru studenți și tineri medici, care va avea loc de
miercuri 8 martie până duminică 12 martie 2023.

Este un privilegiu pentru noi să vă putem număra printre susținătorii noștri și să
permitem comunității noastre de studenți la medicină să beneficieze de un
eveniment unic în aceste câteva zile.

Acest congres, organizat cu sprijinul instituțiilor franceze, românești și
institutiilor universitare, va fi o ocazie unică de a reuni o multitudine de
profesioniști din domeniul sănătății din diferite țări în numele medicinei și al
francofoniei.

Vor fi prezenți medici și profesori universitari francofoni din universități
prestigioase din întreaga lume (Franța, Statele Unite, Canada, Elveția, Belgia,
Italia, Maroc, Tunisia...) care vor veni să-și împărtășească cunoștințele. Avem,
de asemenea, o multitudine de vorbitori de limba română francofoni, care sunt
pionieri în domeniul lor și provin din toată România.

Acceptând să susțineți Congresul MÉDICIS, nu numai că veți lua parte la un
eveniment unic în România, dar veți contribui și la formarea unor viitori
profesioniști din domeniul sănătății, motivați și recunoscători.

Vă stăm la dispoziție pentru a discuta toate modalitățile de sponsorizare,
descrise în primele pagini, înainte de prezentarea globală a evenimentului. 

Mulțumirile noastre sincere, 

Comitetul de organizare al                  ,

BOURHILA Camil
Președinte al comitetului de organizare MÉDICIS 
Președinte și Membru Fondator al AMSFI 
Reprezentant studenților de la liniile de predare în franceză în Senatul UMF Iași



++++ La Gala pentru copii a Fundației Parada, care va avea loc sâmbătă, 11 martie, la Hotelul
Internațional, vor participa 300 de invitați. Ne-am dori ca oaspeții să poată consuma băuturi
alcoolice și nealcoolice.

De ce să ne sprijiniți? 

Donațiile dumneavoastră ne vor permite să
acoperim costurile de călătorie ale invitaților
internaționali și naționali :

FINANCIAR ++++ 
Materiale specifice pentru atelierele noastre,
diferite tipuri de suturi pentru toate
atelierele noastre de sutură, produse
medicale, echipamente medicale, truse de
instruire, modele de manechine, materiale
audiovizuale, sistem de sunet, înregistrare
video/difuzare, lumini...

TEHNOLOGIC ++ 

În NATURĂ +++++ 
Cu produse medicale promoționale (stetoscoape, ciocane, truse de sutură...), dulciuri, cadouri
sau produse alimentare pentru participanți și vorbitori. 

Fiecare participant va avea o mică geantă cu diferite produse, dulciuri și accesorii, inclusiv ale
partenerilor noștri, precum și papetăria necesară pentru congres. 

Pe toată durata congresului vom avea, de asemenea, un stand "Coffee Break", unde participanții vor
putea servi băuturi nealcoolice reci/calde, gustări dulci și sărate, batoane de ciocolată, prăjituri... De
asemenea, fiecare participant va avea dreptul la un prânz la pachet în fiecare zi a evenimentului (joi,
vineri și sâmbătă). 

Ceremonia de deschidere, care va avea loc miercuri, 8 martie, la Hotelul Internațional, cu 600 de
participanți, se va încheia cu o sesiune de degustare și un vin d'honneur, unde participanții vor
putea consuma prăjiturele savuroase, produse de patiserie dulci și băuturi alcoolice/nealcoolice.  

De asemenea, ne dorim ca toți oaspeții să plece cu mici pungi cadou cu diferite
produse de calitate de la partenerii noștri. +++

Cazare 
Transport 
Catering

Aceste fonduri vor fi folosite, de asemenea,
pentru a acoperi costurile curente de
pregătire a evenimentului, materialele
necesare pentru organizarea congresului,
activitățile, cateringul, promovarea...

Este o ocazie excelentă de a-i obișnui pe
viitorii practicieni cu produsele
dumneavoastră și de a-i fideliza. 
Tipul de sponsorizare trebuie definit împreună cu comitetul de
organizare, în funcție de nevoile precise.

Acest eveniment este un moment unic pentru ca partenerii noștri să beneficieze de o
vizibilitate foarte bună în rândul comunității studențești, dar mai ales în rândul comunității
medicale internaționale.

Aici puteți interveni, prin sponsorizare, care se poate face în trei forme diferite, toate
de aceeași valoare.

Pentru a oferi acces unui număr cât mai mare de participanți și pentru a valorifica acest prim
congres medical francofon din România, am decis să stabilim tarife foarte avantajoase pentru
participanți, astfel încât prețul să nu reprezinte o barieră în calea cunoașterii și ca acest
congres să fie accesibil tuturor. 
Această alegere are un cost și trebuie să găsim soluții alternative pentru a acoperi toate
cheltuielile reale din spatele fiecărei activități pe care decidem să o organizăm, pentru a
menține un congres de nivel înalt.

Într-adevăr, prin sponsorizarea MÉDICIS participați la un proiect științific și educațional care
va beneficia de o influență internațională.



Promovarea fizică și digitală prin intermediul diferitelor instrumente de comunicare
(site-ul Médicis, rețelele de socializare, promovarea prin intermediul mass-media:
reportaje TV, articole de presă, radio etc.) înainte, în timpul și după eveniment.

Sponsorizând                    
veți beneficia de...

Pentru sponsorii care participă la GALA de Caritate din 11 martie 2023: Toate
punctele menționate mai sus, plus prezența logo-ului sponsorului în Photocall,
mulțumiri speciale în timpul ceremoniei de decernare a premiilor…

Posibilitatea de a accesa o bază de date opt-in a participanților la congres pentru a
le oferi oferte de muncă, produse sau alte oportunități.

Posibilitatea de a introduce în geanta pe care participantul o primește la începutul
congresului, o broșură promoțională sau un CD promoțional furnizat de sponsor
(articolul promoțional trebuie să fie aprobat de către comitetul de organizare). 

Posibilitatea de a beneficia de un stand fizic și de un spațiu publicitar de "pagină
întreagă" în programul oficial al congresului (cu o ilustrație furnizată de sponsor). 

Posibilitatea de a vorbi în fața publicului sau de a difuza un videoclip în timpul
ceremoniei de deschidere. (condițiile urmează să fie stabilite împreună cu
comitetul de organizare).

Prezența materialelor de comunicare la ceremoniile de deschidere și de închidere
(Rollup pus la dispoziție de sponsor (dimensiuni standard 200 (h) x 85 (l) cm).

Posibilitatea de a introduce produse ale sponsorilor în gențile de înregistrare ale
participanților (pixuri, carnețele oferite de sponsor - în discuție prealabilă cu
comitetul de organizare MÉDICIS.

Recunoașterea în calitate de partener, cu logo-ul organizației, pe pagina "Sponsori"
a site-ului oficial Médicis 2023, cu un link hipertext către pagina de pornire a
organizației.

Recunoașterea ca partener, cu logo-ul organizației, în toate instrumentele de
comunicare fizică ale evenimentului (program, broșură de prezentare etc.).



Vorbesc despre noi!

Reportaj TVR IASI
(19/04/2021) "Paștele

pentru copiii bolnavi"

Reportaj TVR IASI  
 (4/12/2021) "Crăciun

pentru copiii bolnavi"

Reportaj TVR IASI
(20/12/2020) "Crăciunul 

pentru oamenii străzii"

Prezența AMSFI pe site-

ul Ambasadei Franței în

România

Proiectul AMSFI selectat

de Agenția Universitară

Francofonă (AUF)

Acțiunile noastre umanitare: Articol (14/04/2021), despre

turneul nostru caritabil de
fotbal organizat pe 11/04/2021.

Și mai
mult : 

Reportaj TVR IASI 
 (10/12/2020)  "Crăciun

pentru copiii bolnavi"

Articol pe Whatsupdoc.fr (media

medicală) despre parteneriatul

Uness 

Publicarea din 3 martie 2020 pe 

 pagina de Facebook a Primăriei

Municipiului Iași.

Articole (26/02/2020) pe site-ul UMF

Grigore T. Popa. și pe site-ul Buna Ziua

Iași și chiar lepetitjournal.com (media

francofonă présentă în peste 60 de țări).

Reamintim că AMSFI a depus peste 304 000 EUR de

medicamente și echipamente medicale pentru a ajuta

spitalele din Ucraina. 

Detalii despre cele 7 călătorii în Ucraina, clic  aici. 

Prima ediție a Galei caritabile în favoarea Fundației
Parada organizată în data de 07/03/2020:

Interviu cu Bourhila Camil

(16/02/2020) în cadrul emisiunii

BUNĂ DIMINEAȚA pentru

promovarea Galei Caritabile și a

partenerilor săi. 

 

Acțiunea noastră pentru Ucraina: 

Articolele din Le PetitJournal.com despre  acțiunea

noastră pentru Ucraina (04/2022) și despre asociația

noastră "Întâlnire cu primarul din Iași" (04/2022).

GALA noastră în VIDEO
!!

https://ro.ambafrance.org/Vie-etudiante-et-integration
https://news.umfiasi.ro/fotbal-si-caritate-la-umf-iasi-amsfi-caritative-cup/
https://www.auf.org/nouvelles/actualites/resultats-de-la-preselection-appui-aux-initiatives-etudiantes-appel-projets-2022/
https://www.facebook.com/123881724124/posts/10158134399109125/
https://www.facebook.com/123881724124/posts/10158850776734125/
https://www.facebook.com/watch/?v=4111720815514907
https://www.facebook.com/tvriasi/videos/301838294461920/
https://www.whatsupdoc-lemag.fr/article/pour-bachoter-les-ecni-sides-accessible-aux-etudiants-de-lumf-iasi-en-roumanie
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https://lepetitjournal.com/bucarest/communaute/lassociation-des-etudiants-francophones-de-iasi-vient-en-aide-aux-hopitaux-dukraine-335070
https://news.umfiasi.ro/asociatia-medicala-a-studentilor-francofoni-din-iasi-organizeaza-o-gala-de-caritate-pentru-copiii-strazii/
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https://fb.watch/f91C29nslE/


Asociația Medicală a Studenților Francofoni din Iași, denumită și AMSFI, este o
asociație studențească înființată în 2018, de studenți, care reprezintă peste 1500 de
studenți francofoni (dintre care peste 800 de naționalitate franceză), a Facultăților de
Medicină, Stomatologie, Fizioterapie și Veterinară ale Universității de Medicină și
Farmacie „Grigore T. Popa” și ale Universității de Științe ale Vieții „Ion Ionescu de la
Brad” din Iași.
Asociația își propune să reprezinte studenții, să participe la extinderea influenței
Francofoniei, contribuind în același timp la dezvoltarea personală și bunăstarea
membrilor prin cei 9 poli ai săi : Comunicare, Cultură, Evenimente, Umanitar,
Internațional, Parteneriat, Sport, Tutorat și Workshop/ Conferinţă.
AMSFI este înregistrată în Registrul Național al ONG-urilor la poziția 27210/A/2018 și
are numărul de identificare fiscală 40833956. 
De asemenea, este înregistrată în "Registrul entităților/unităților de cult". 

Comitetul de organizare

În această continuitate, AMSFI va organiza primul Congres Internațional Francofon
de Medicină și Stomatologie din România, care va purta numele de MÉDICIS.

Acest eveniment, susținut de comitetul studențesc francofon GAUDEAMUS, va avea
loc în perioada 8 martie – 12 martie 2023 și va reuni vorbitori din întreaga lume.

Pentru a afla mai multe despre sfera activităților noastre, precum și despre valorile și
proiectele noastre, vă invităm să consultați Broșura AMSFI și să vizitați site-ul nostru.

https://24746dae-06f6-4220-bf0f-f1754b650439.filesusr.com/ugd/aa22c5_13bcc1de87d249ceb626137205ec6a6d.pdf?fbclid=IwAR1QFHDoe3-9oHJrb9EMTsW5JXPKy_dX5iGY2MuZWz0jwrFTAt2WxPBeJyI
https://corpomedecineiasi.wixsite.com/accueil


Pe stema casei, cercurile roșii reprezintă pastilele pe care strămoșul lor
le-a dezvoltat în farmacia sa (cinci cercuri roșii, pentru plămâni, ficat,
inimă, stomac și intestine, și unul albastru reprezentând panaceul). Se
spune că Cosimo de Medici i-a ales chiar ca patroni pe Sfântul Cosma și
pe Sfântul Damian, sfinții patroni ai medicilor care erau adesea
reprezentați în picturile făcute pentru el și familia sa.

Toată lumea cunoaște casa de Medici (medici în italiană), o familie
de patricieni din Florența, din Toscana, ale cărei origini datează din
secolele XIII-XIV. 
Strămoșul familiei Medici a fost Cosimo cel Bătrân de Medici, medic
și farmacist.

Originile și sigla                                      

Logo-ul MÉDICIS este reprezentat de elementele
constitutive ale logo-ului asociației noastre: caduceul
Hermès al secției de medicină și oglinda secției
stomatologice, înconjurate de lauri colorați în culorile
Francofoniei.

România este o țară francofonă și francofilă în
care franceza este considerată o „limbă a
inimii”, cu peste 15% din populație vorbind-o. 
Numai AMSFI reprezintă peste 1500 de
studenți francofoni din Iași și, prin urmare, își
propune să participe la influența Francofoniei.
Acesta este motivul pentru care toate
intervențiile din cadrul acestui eveniment se vor
desfășura în limba franceză și vor reuni
studenți, rezidenţi și doctori francofoni din
universități din toată România.

Francofonia în centrul atenției



O comunitate de studenți francofoni din
Franța, Belgia, Elveția, Maroc, Tunisia,
Canada... toți s-au adunat la Iași din
dragoste pentru medicină în diferitele ei
forme (generală, stomatologică,
veterinară...).
Acești studenți vor pleca apoi pentru a se
alătura diferitelor sisteme de sănătate
din întreaga lume.
Dorim să împărtășim cu comunitatea
noastră valorile solidarității, excelenței
academice și diversității culturale.

Cine suntem noi ?

Dorim să oferim studenților francofoni din
România acces la vorbitori internaționali
și români, să dezvoltăm curiozitatea
științifică a acestora și să-i motivăm să
aibă un impact pozitiv asupra societății și
pacienților lor. De asemenea, dorim să
desfășurăm activități pentru a îmbogăți
dezbaterea și discuțiile dintre studenții
internaționali care studiază în România și
vorbitori din întreaga lume.

Misiunea noastră

Viziunea noastră
O generație de tineri profesioniști din
domeniul sănătății cu mintea deschisă,
responsabili și proactivi, motivați să
creeze inițiative care au un impact pozitiv
asupra sistemului nostru de educație și
sănătate. Încercăm să luptăm mereu
pentru excelență.

MÉDICIS va fi un moment de împărtășire și
descoperire, reunind studenți și vorbitori în
jurul temelor de Inovare și Cercetare.

Într-adevăr, fiecare vorbitor a fost ales
grație traseului academic excepțional,
atipic și pentru deschiderea sa culturală.

Toți studenții care vor fi prezenți provin din
medii diferite. 

Această bogăție culturală, cultivată atât de
studenţi, cât și de profesori, face
comunitatea noastră unică.

De asemenea, va fi momentul perfect
pentru studenți să-și aprofundeze
cunoștințele, să discute cu vorbitorii și să
se inspire din parcursul lor.

Gama excepțională de specialități
acoperite (aproximativ 44) va permite, de
asemenea, studenților să-și formeze opinia
asupra unei posibile alegeri de carieră.

În calitate de sponsor, aveți
posibilitatea de a sprijini și de a fideliza
viitorii practicieni și posibili
consumatori ai produselor dvs.

Valorile și obiectivele noastre prin  



Prin acest congres, se urmărește, de asemenea, promovarea calității învățământului medical
oferit de UMF în fața numărului tot mai mare de studenți francofoni care vin să studieze aici în
fiecare an.

Un centru de simulare de ultimă generație (unde se țin multe ateliere
organizate de AMSFI) care se remarcă printr-un număr mare de simulatoare
de ultimă generație de toate specialitățile. Permite o calitate a învățării
axată pe practica repetată a studenților și oferă rezidenţilor un mijloc de
formare virtuală.

Din ce în ce mai multe spitale universitare de referință din
România/Moldova se modernizează.

Un centru de cercetare de ultimă oră în România: CEMEX (Centrul Avansat de Cercetare &
Dezvoltare pentru Medicină Experimentală) este un centru de medicină experimentală,
cercetare fundamentală și aplicată, al cărui obiectiv este dezvoltarea la un nivel înalt a
cercetărilor efectuate pe modele animale. Acest centru se bazează pe mai mult de 40 de ani de
expertiză și experiență în științe biomedicale fundamentale și aplicate, farmacologie și
cercetarea durerii. CEMEX este un departament integrat de cercetare și dezvoltare al UMF
Grigore T. Popa, care oferă o varietate de servicii pentru multe sectoare, inclusiv sănătatea
umană sau animală, farmacia sau biotehnologia. (https://cemex.umfiasi.ro)

UMF Grigore T. Popa din Iași
Gazda noastră

UMF Iași, unul dintre liderii în învățământul superior românesc și est-european, oferă cursuri în
4 domenii diferite (medicină generală, stomatologie, fizioterapie și farmacie), şi în 3 limbi
diferite (franceză, engleză și română) de către profesori calificați care au călătorit mult pentru
a-și instrui și a-și perfecționa cunoștințele.
Studenții au posibilitatea de a studia în cadrul unor infrastructuri moderne care permit
predarea în condiții optime.

https://cemex.umfiasi.ro/
https://www.umfiasi.ro/
https://www.umfiasi.ro/ro


Peste 2000 de participanți
50 de activități (ateliere și conferințe) organizate
70 de vorbitori din România dar și din întreaga lume
care au coordonat aceste activități față în față și online
Peste 40 de specialități medicale acoperite.

În fiecare an, AMSFI organizează cu sprijinul universității
un „Maraton medical”. Acest maraton a fost creat cu
scopul de a alunga tristețea izolării forțate de COVID 19.
Acest eveniment tradițional își propune să ofere
studenților o gamă largă de activități prin ateliere și
conferințe în diferite domenii. Maratonul Medical AMSFI
face apel la un număr mare de profesori recunoscuți în
toată România și Europa și face astfel posibilă acoperirea
unui număr mare de specialități.
Din decembrie 2020 au fost organizate 3 ediții ale acestui
maraton, iată câteva cifre cheie:

Fiecare dintre maratoanele noastre a reprezentat o
oportunitate de a crește numărul de activități organizate,
specialități abordate, participanți și vorbitori care iau
parte la aceste proiecte.

MÉDICIS este următorul pas pentru această tânără
asociație care își cultivă dinamismul prin bogăția
inițiativelor sale.
Dar este mai presus de toate realizarea unui proiect mult
planificat de studenți pasionați.

 Cum a apărut ideea acestui congres?

"Maratonul Medical AMSFI"



Acest congres își propune să ofere studenților un program științific de excepție
în aceeași continuitate cu maratoanele noastre medicale, dar de această dată
cu o dimensiune internațională. Este, de asemenea, o oportunitate pentru
diferiți parteneri de a-și prezenta produsele medicilor din întreaga lume, dar și
studenților care vor deveni practicieni.

Atelierele și conferințele vor fi ghidate de cadre didactice de la UMF Grigore T.
Popa, dar și de vorbitori din întreaga lume.

Ateliere și conferințe

Numeroasele prelegeri, cazuri clinice și operații comentate care vor avea loc,
vor aborda subiecte foarte specifice, în diferite specialități, cu vorbitori care
sunt pionieri în domeniul lor.
Acest lucru le va oferi studenților posibilitatea de a urmări noile progrese prin
intermediul celor care le-au descoperit. Aceștia vor avea, de asemenea, ocazia
de a descoperi profesioniști cu un background excepțional și atipic, care vor
putea să le răspundă cu precizie la întrebările lor.

Conferințele

Atelierele 

Aceste ateliere vor consta în practicarea unor acte medicale specifice, pentru a
perfecționa tehnica studenților și a îi ajuta să abordeze mai senin stagiile de
vară și practica medicală zilnică. Acest lucru le va permite, de asemenea, să
abordeze anumite specialități mai degrabă din punct de vedere practic decât
teoretic. Vor fi organizate aproximativ patruzeci de ateliere de lucru (diferite
ateliere de sutură în funcție de specialități și de nivelurile efectuate pe modele
animale, plasare ghips, puncție, medicină de urgență, ecografie în diferite
specialități, inițiere pe simulatoare, îngrijiri medicale, laparoscopie,
identificarea zgomotelor cardiace și pulmonare pe simulator, naștere naturală,
ateliere stomatologice, tratament endodontic, tehnica Icon...).

Publicații științifice / Rezumate

Organizarea acestui congres este, de asemenea, o oportunitate pentru studenți
de a iniția și de a-și dezvolta cercetarea științifică și abilitățile de prezentare în
fața unui public. 
Studenții vor avea posibilitatea de a face cercetări și de a trimite rezumate, care
vor fi preselectate în primă instanță. Un comitet științific compus din mai multe
jurii împărțite în funcție de domeniul lor de expertiză sau de predare va fi
înființat pentru a evalua lucrările studenților, care vor fi validate sau nu. 
Studenții care au respectat regulile de publicare vor avea apoi ocazia de a-și
prezenta oral cercetările în fața unui juriu de profesioniști miercuri, 8 martie
2023, pentru a fi publicate.

 Programul științific al 



Un congres al studenților înseamnă și un program social pentru a consolida și
întări legăturile dintre participanți !

Ceremonii și Program Social al 

Această ceremonie de deschidere, care va avea loc miercuri seara la
Hotelul International, va fi un moment privilegiat de întâlnire pentru
fiecare participant și vorbitor. Va avea loc o prezentare a fiecărui invitat și
a diferiților parteneri.

Esența însăși a profesiei medicale constă în a-i ajuta pe ceilalți. În această
continuitate, congresul se va încheia cu o gală caritabilă, ale cărei profituri
vor fi donate Fondației PARADA din Bucarest. 
PARADA este o asociație românească cu influență europeană, fondată de un
francofon în 1996, care ajută copiii abandonați pe străzi în vederea
reintegrării lor în societate prin arta divertismentului și a culturii. Această
gală caritabilă va avea loc sâmbătă, 11 martie 2023, la Hotelul
Internațional din Iași, în prezența tuturor vorbitorilor Congresului, dar și a
reprezentanților diplomatici din diferite țări și a unor personalități franceze
și românești din lumea politică, academică și culturală.
Această gală va fi a doua noastră ediție după evenimentul nostru anterior,
care a avut loc pe 7 martie 2020.
Într-adevăr, cu câteva zile înainte de începerea izolării în România, AMSFI a
organizat prima sa Gală de caritate în favoarea fundației PARADA din
București. Susținută de o multitudine de sponsori locali, naționali și
internaționali, gală a beneficiat de o foarte bună mediatizare la nivel
național și internațional prin intermediul articolelor de presă și al presei
franceze și românești :

Ceremonia de deschidere miercuri, 8 martie 2023

Evenimentul pe site-ul nostru
Articolul din Petit Journal despre Gala noastră
Articolul BZI despre Gala noastră
Articol universitar despre Gala noastră

Gala de caritate sâmbătă, 11 martie 2023

Și chiar mai multe evenimente planificate...

Această ceremonie, care va avea loc duminică dimineață, va fi momentul în care comitetul de
organizare, studenții și vorbitorii care doresc, se vor întâlni pentru a închide oficial MÉDICIS.

Ceremonia de închidere duminică, 12 martie 2023 

Vor avea loc o varietate de evenimente în cadrul cărora
studenții vor putea discuta, se vor relaxa și se vor putea
conecta cu alți participanți.

Ceremonia se va încheia cu o degustare de prăjiturele (petits fours) și un vin d'honneur.

https://www.hotelinternationaliasi.ro/
https://paradaromania.ro/
https://www.hotelinternationaliasi.ro/
https://corpomedecineiasi.wixsite.com/accueil/gala-de-charit%C3%A9
https://lepetitjournal.com/bucarest/communaute/camil-bourhila-la-culture-de-la-solidarite-des-luniversite-276778
https://www.bzi.ro/gala-de-caritate-organizata-de-asociatia-medicala-a-studentilor-francofoni-din-iasi-3894623
https://news.umfiasi.ro/asociatia-medicala-a-studentilor-francofoni-din-iasi-organizeaza-o-gala-de-caritate-pentru-copiii-strazii/


Oaspeții noștri vor ateriza pe Aeroportul
Internațional Iași, de unde vor fi preluați de echipa
noastră. 
Ca parte a MÉDICIS, oaspeții noștri vor fi cazați la
Hotelul Internațional, cu care avem un parteneriat.
Această unitate de standard înalt dispune de tot
confortul necesar pentru a face șederea oaspeților
noștri cât mai plăcută. Este situat ideal în
apropiere de Palatul Culturii și Palas Mall unde
multe restaurante internaționale vor încânta
papilele gustative ale oaspeților noștri.

 Municipiul Iași
Că fostă capitală a Moldovei și capitală culturală a
României, Iașiul are multe atracții turistice. 
Într-adevăr, orașul găzduiește numeroase clădiri
istorice, culturale, academice și religioase. Este un
oraș dinamic, plin de viață și în continuă
schimbare, care vă va surprinde cu arhitectura sa
marcată de comunism și cu urmele Imperiului
Austro-Ungar.  

Oaspeților care doresc să descopere orașul și
monumentele sale, precum Opera Națională din
Iași, instituție publică și națională de operă și
balet, a cărei primă reprezentație a avut loc pe 3
noiembrie 1956, le vor fi oferite diverse vizite.

Informații practice despre sejur

Contactaţi-ne

Comitetul de Organizare MÉDICIS: contact@congresmedicis.com

OPERA

În timpul congresului nostru 
va avea loc și un 
spectacol pentru a-i face 
pe oaspeții noștri să descopere această
clădire istorică construită de arhitecții
vienezi Ferdinand Fellner și Hermann
Helmer în 1894.

BIDAL Alicia
Vicepreședinte al Comitetului de Organizare MÉDICIS 
aliciabidal@outlook.fr 

BOURHILA Camil
Președinte al Comitetului de Organizare MÉDICIS
bourhila.c@gmail.com

https://www.hotelinternationaliasi.ro/
https://www.hotelinternationaliasi.ro/
https://www.hotelinternationaliasi.ro/
https://palatulculturii.ro/
http://www.palasmall.ro/
https://www.instagram.com/congresmedicis/?next=%2F&hl=fr
https://www.facebook.com/people/Congr%C3%A8s-M%C3%A9dicis/100089646305380/

